



Лесбийская любовь... Явление, возникшее в этом мире ещё в незапамятные времена.

Секс

лесбиянок

всегда

привлекал

внимание

представителей

обоего

пола

. У

кого-то

он

вызывал

любопытство

,

кого-то

возбуждал

,

кто-то

его

осуждал

, а

кто-то

просто

недоумевал

, как

женщины

умудряются

доставлять

друг

другу

удовольствие

. И

почему

нередко

оно
превосходит
тот
кайф
,
который
женщина
получает
от
близости
с
мужчиной
.

Одним словом, факт существования лесбийской любви многих ставил в тупик. Над пр
ичинами
его
появления
бились
сексологи
,
сексопатологи
,
психоаналитики
,
психологи
,
генетики
и
прочие
знатоки
человеческой
физиологии
и
психологии
всех
мастей
.
Тщетно
.
Поводом
к
появлению
лесбиянства

они
сначала
считали
преобладание
в
женском
организме
мужских
генов

.
Но
многочисленные
исследования
этого
не
подтвердили

.
Тогда
метры
психиатрии
решили
, что
женщина
предающаяся
лесбийской
любви

,
имеет
какие-то
отклонения
в
психике

.
Однако
при
анализе
поведения
и
привычек
лесбиянок
никаких
особенных
аномалий
обнаружено
не
было

.
Затем
маститые
специалисты
начали
утверждать
, что
лесбиянство
заложено
в
женщинах
генетически

.
Доказательств
генетической
предрасположенности
тоже
не
нашлось

.
Но
наука
не
любит
сдавать
свои
позиции

.
Подумаешь
, нет
доказательств
!
Не
там
искали
!
Любое
явление
нужно
объяснить
с
логической
точки
зрения
. А
если

оно
логике
не
поддаётся
,
значит
, и
не
существует
!

А лесбийская любовь есть. От этого никуда не деться. Вот и создали спецы по чело
век
три,
более-менее
поддающихся
объяснению
,
теории
появления
лесбийских
наклонностей
в
женщинах
.
Давайте
посмотрим
, что они
собой
представляют
.

Почему женщины становятся лесбиянками?

Как мы уже говорили, почему женщины становятся лесбиянками, доподлинно неизвес
тно . Бы
ла
ли
подобная
сексуальная
ориентация
заложена

В НИХ
ОТ
природы
или
же
она
появилась
В
течение
жизни
? С
точки
зрения
эволюционной
теории
,
виновато
во
всём
далёкое
прошлое
человечества
.
На
заре
его эры
мужчинам
отводилась
роль
воинов
и
добытчиков
.
В
то
время
, как они
выясняли
, кто
круче
, и
гонялись
за
мамонтами
,
представительницам
слабого

пола
очень
хотелось
как-то
удовлетворить
свои
сексуальные
желания
. И что
оставалось
делать
бедняжкам
,
если
ни
одного
нормального
, в
смысле
потенции
,
мужчины
в
племени
не
было
?
Естественно
,
любить
друг
друга
. А
потом
возвращались
мужчины
, и
женщины
рожали
от
них
детей
,
передавая
девочкам
склонность

к
лесбиянству

.

Вторая теория, биологическая, объясняет влечение женщины к женщине тем, что в сексе лесбиянок гораздо больше возможностей для яркого оргазма, чем при близости с мужчиной.
Большинству представительниц слабого пола необходима для возбуждения довольно длительная прелюдия из ласк.
Мужчины же в сексе обычно нетерпеливы и нацелены не

на
процесс
, а
на
результат
.
Поэтому
они, как
правило
,
не
могут
полноценно
подготовить
свою
партнёршу
к
получению
оргазма
. Что
касается
женщин
предающихся
лесбийской
любви
,
то
все они
отлично
знают
, что
требуется
слабому
полу
для
качественного
секса
. И
способны
прелюдиями
доставить
максимум
удовольствия
не
только
напарнице

,
но
и
себе
.
Можно
сказать
, что у
лесбийского
секса
нет
прелюдий

.
Он
весь
состоит
из
них. И
этим
своим
качеством
просто
сражает
склонных
к
лесбийской
любви
особ

.

Ну, и, наконец, третья теория возникновения лесбиянства, социологическая. Её сторо
нники
объясняют

,
почему
женщина
становится
лесбиянкой
, тем, что
издавна
представительницы
слабого
пола
были

объектами
вожделения
и
заботы
. И
прощалось
им
многое
, в том
числе
и
секс
с
другой
женщиной
.
Общество
гораздо
благосклонней
относилось
к
лесбиянкам
, чем к
мужчинам-гомосексуалистам
.
Лесбийская
любовь
считалась
эстетичнее
и
чище
, чем
мужеложество
,
ведь
анального
секса
в ней
практически
нет. К
тому
же
, в
больших
гаремах
и при

полигамных
браках
,
которых
раньше
наблюдалось
множество
, без
лесбийского
секса
обойтись
очень
сложно
.
Он
даже
поощрялся
мужчинами
,
неспособными
удовлетворить
несколько
жён
сразу
.

Кстати, о мужчинах. Они-то сегодня как воспринимают лесбийские игры?

Как мужчины относятся к лесбиянкам?

Как мужчины относятся к лесбиянкам? Очень неплохо. Если лесбиянки, конечно, выг
лядят
не
отталкивающе
.
Потому
что,
по
мнению
сексологов
,
сцены

лесбийской
любви
являются
самой
распространённой
сексуальной
фантазией
среди
представителей
сильного
пола

.
Нежные
женские
тела

,
переплетённые
в
страстном
экстазе

,
чрезвычайно
воспаляют
мужское
воображение
и
возбуждают

,
заставляя
терять
голову
от
желания

.
Поэтому
многие
представители
мужского
пола
считают
, что
склонные
к
лесбийской
любви
женщины

особо
привлекательны

Надо сказать, что не все мужчины решаются на подобные эксперименты в постели. Большинство из них предпочитает, для возбуждения сексуального аппетита, читать рассказы о лесбийской любви или смотреть эротические фильмы, демонстрирующие то, как занимаются сексом лесбиянки. Быть может, часть таких представителей сильного пола и хотели бы воплотить свои мечты в реальность. Но они не рискуют предложить это своим подругам, не зная, какая реакция будет в ответ на подобное предложение. Часть

же
предпочитает
лишь фантазировать о
лесбийской
любви
, вовсе
не
желая в действительности принимать участие в половом акте такого рода.

Поэтому если у имеющей постоянного партнёра женщины время от времени
возникают идеи о

ексе
с представительницей своего
пола

,
не
стоит спешить с их воплощением в жизнь. Так как
мужчины

относиться к
лесбиянкам
могут

хорошо,

но

вот

свою

подругу увидеть в подобной ситуации

не

каждому

очень

хочется.

Ну

, а

если

уж партнёр сам заводит такие разговоры,

почему

бы

не

попробовать? Вполне вероятно, что после

этого

выяснится, что

лесбийская

любовь

не

для нас, и можно спокойно выкинуть

С

из
головы мысли о
сексе
с
женщиной
. А
если
наоборот... Что ж, каждая
женщина
решает сама, как ей дальше быть. При
этом
следует помнить, что
секс
с
женщиной
существенно отличается
от
секса
с
мужчиной
. Для того, чтобы это понять, недостаточно одних рассказов о
лесбийской
любви
.
Надо
иметь представление о нюансах
лесбиянства
и отчётливо представлять
себе
, что такие
эксперименты
в
постели
вполне
могут
привести к полной потере интереса к
мужчинам
.

Как занимаются сексом лесбиянки?

Что же такого находят милые дамы в лесбийской любви, если ради неё они иной раз отказываются от любых контактов с представителями

сильного
пола
? Для
этого
есть
несколько
причин.

1. 1. Лесбийский половой акт, в основном, состоит из орального секса, который приводит к оргазму в два раза чаще, чем при введении пениса во влагалище. Да, многие мужчины тоже не имеют ничего против того, чтобы удовлетворять свою партнёршу при помощи языка. Но сексологи утверждают, что женщины при этом испытывают несколько иные ощущения, порой приводящие к психологической неудовлетворенности;

2. 2. Логического завершения в любовных играх женщин нет, так как заниматься сексом лесбиянки могут сколько угодно. Ведь у них не наступает спад эрекции после получения оргазма.
. Мужчины же, достигнув пика наслаждения, в силу своих физиологических особенностей, не способны на продолжение полового акта;

3. Женщины, как правило, ласкают друг друга кончиками пальцев, в то время как мужчины предпочитают пожимать и поглаживать ладонью тело партнёрши. Жать и мять его, конечно же , можно, однако эти действия не вызывают такой реакции, как нежные касания кончиками пальцев. От них кожа женщины просто покрывается мурашками наслаждения;

4. Женщина отлично знает, какое значение в удовлетворении партнёрши имеет её клитор. И уделяет в своих ласках этому местечку как можно больше внимания. А многие мужчины вообще не имеют представления о том, где он находится, и что с ним надо делать . А если и имеют, то ласкают нередко грубо и неумело;

5. Лесбиянки в сексе без стеснения используют различные сексуальные приспособления, – вибраторы, вакуумные щекоталки, пояса с фалоиммитаторами и прочее. Мужчины обычно не позволяют себе такое разнообразие, считая, что оно способствует появлению у партнёрши сомнения в их

сексуальной
состоятельности;

6. 6. Секс лесбиянок не грозит беременностью и практически не опасен в плане венерических заболеваний.

Он
не
нуждается в применении противозачаточных средств и соблюдении каких-то других мер предосторожности. С
мужчинами
же
всегда
надо быть начеку: иметь под рукой презервативы, глотать гормональные таблетки, использовать свечи и так далее;

7. 7. Лесбиянки отлично понимают друг друга и прекрасно знают, чего хочет женское тело.

этому
они без смущения задают
друг
другу
любые вопросы, выясняя, что партнёрше
больше
нравится. Это позволяет обоим получить
от
секса
максимум
удовольствия

.
Мужчины
же
нередко
стесняются говорить с дамой
на
столь откровенные темы и довольствуются собственными представлениями о
женском
оргазме. А представления эти далеко
не
всегда
бывают верны.

По

Ну, вот, пожалуй, и все основные отличия лесбийского секса от секса обычного. Лесбийский интим вполне может увлечь склонную к нему женщину и сделать её

истинной своей почитательницей. Что ж,
значит
, так предписано
самой
природой...

Вообще, по мнению сексологов, все люди, в той или иной мере, бисексуальны. А китайская медицина вообще полагает, что бисексуальность, – абсолютно нормальное явление, устанавливающее баланс между мужской и женской энергетикой человека. Что же касается лесбийской любви, то к ней тянутся многие представительницы слабого пола. Согласно многочисленным опросам, почти половина дам возрастом от двадцати пяти до тридцати пяти лет хотели бы попробовать, (если уже не попробовали), заняться сексом с женщиной.

В целом же, тех представительниц слабого пола, которые, в той или иной мере, практикуют лесбийскую любовь, можно разделить на три группы.

1. 1. Девушки – подростки от четырнадцати до девятнадцати лет. Это впечатлительные и экспрессивные барышни, попавшие под влияние средств массовой информации. Они обычно ограничиваются поцелуями и довольно робкими

ласками, предназначенными, в первую очередь, для того, чтобы вызвать к себе интерес у парней. Демонстрация лесбийских наклонностей у таких девушек аналогична выступлению на сцене. И большинство из них от лесбийских ласк особого удовольствия не получают и впоследствии закоренелыми лесбиянками не становятся ;

2. 2. Молодые женщины возрастом от двадцати до тридцати пяти лет. Это дамы, уже получившие достаточно большой опыт с мужчинами и готовые к самым разным экспериментам в интима. Яркий оргазм для них имеет очень большое значение и, занимаясь любовью с представительницей своего пола, такие женщины получают поистине неземное удовольствие ;

3. 3. Разведенные женщины возрастом старше тридцати пяти лет. Это категория лесбиянок, в большинстве своём, разочаровавшихся в мужчинах и не получавших удовлетворения от

секса
с представителями
сильного
пола
. Им нужна эмоциональная разрядка, которая и происходит при
лесбийских
играх.

Все женщины, относящиеся к этим трём категориям, не являются полноценными лесбиянками
. Кто-то
из
них, испробовав
лесбийского
секса
, вновь возвращается к
мужчинам
,
кто-то
же
выбирает бисексуальные отношения. Так или иначе,
но
частная жизнь любого человека, – это
только
его частная жизнь. И
если
женщина
счастлива
от
близости
с
другой
женщиной
,
то
факт
такой можно
только
приветствовать.

[Лесбийская любовь. Какая она?](#)